

「2024 中間期ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2025年1月17日に発行しました「2024 中間期ディスクロージャー誌」について、一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正致します。

なお、当社ホームページ上に掲載しております「2024 中間期ディスクロージャー誌」につきましては、訂正後のものと差し替え致しておりますので、併せてご参照ください。

記

■自己資本の充実状況(定量的事項)[P.22]

2. 信用リスク

●信用リスクに関するエクスポージャーの期末残高(業種別)

<訂正前>

(単位:百万円)

	2024年9月期末
国・地方公共団体	3,612,185
その他	203,672

<訂正後>

(単位:百万円)

	2024年9月期末
国・地方公共団体	3,642,175
その他	173,682

●エクスポージャーの主な種類別の内訳(業種別)

<訂正前>

(単位:百万円)

	2024年9月期末
	債券
国・地方公共団体	—
その他	29,990

<訂正後>

(単位:百万円)

	2024年9月期末
	債券
国・地方公共団体	29,990
その他	—

以上